



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

Υπηρεσίες και Προγράμματα στη παροικία από το 1975

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.



Το Σημαντικό Έργο των Εθελοντών

Εθελοντισμός σημαίνει αγάπη προς το συνάνθρωπο, κοινωνική αλληλεγγύη και ανιδιοτελή προσφορά. Ο τρόπος που μπορεί ο καθένας από εμάς να τον εκφράσει μπορεί να είναι διαφορετικός. Εθελοντισμός δεν είναι απλά ένας όρος, είναι στάση ζωής.

Πόσο σημαντικός είναι ο ρόλος των εθελοντών στην κάλυψη των αναγκών της κοινωνικής πρόνοιας;

Η προσφορά τους είναι ανεκτίμητη. Το γεγονός ότι τα άτομα αυτά διαθέτουν τον ελεύθερο χρόνο τους για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους αφίλοκερδώς για το καλό της παροικίας, είναι κάτι σπουδαίο ενώ ταυτόχρονα αποτελούν ένα παράδειγμα προς μίμηση. Ο ενθουσιασμός και η αφοσίωση τους στην ιδέα του εθελοντισμού, δίνει αξία στην ζωή των συνανθρώπων μας.

Ποιά είναι η συμβολή της Αυστραλίας στο ιδεώδες του Εθελοντισμού;

Η Αυστραλία είναι η τρίτη χώρα στον κόσμο στην εθελοντική εργασία. Ως Έλληνες το στοιχείο της προσφοράς και της συμπόνοιας των συνανθρώπων μας αποτελεί βασικό γνώρισμα της παράδοσης και της πολιτιστικής μας κουλτούρας.

Ποιός είναι ο ρόλος του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας;

Από την έναρξη λειτουργίας του, ο οργανισμός στήριξε με όλες του τις δυνάμεις το ιδανικό του εθελοντισμού, προσφέροντας ανεκτίμητη βοήθεια στους νεοφερμένους μετανάστες και στην ευρύτερη κοινωνία.

Οι εθελοντές του Κέντρου προσφέρουν σημαντική βοήθεια και μέσω προγραμμάτων κοινωνικής στήριξης;

Ακριβώς, το Πρόγραμμα Κοινωνικών Επισκεπτών, αποτελεί ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα καθώς "κτίζει" μία γέφυρα μεταξύ εθελοντών και απομονωμένων ατόμων που βρίσκονται στα γηροκομεία ή στα σπίτια τους. Επίσης είναι σημαντική η συμβολή τους και σε πολλά άλλα προγράμματα που διοργανώνει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας π.χ. προγράμματα για παιδιά, Ομάδες Υποστήριξης Ηλικιωμένων και διάφορα άλλα.

Πώς μπορεί ένας εθελοντής να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας;

Μπορεί να επικοινωνήσει με το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο νούμερο (02) 9516 2188.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με κάτι πολύτιμο στον ελεύθερο χρόνο σας και να προσφέρετε κάτι το αξιόλογο στον συνάνθρωπό σας, ή απλώς, αν θέλετε να αποκτήσετε καινούργιες γνώσεις, τότε η Εκπαίδευση Εθελοντών θα σας είναι πολύ χρήσιμη.

Τα μαθήματα γίνονται στα Ελληνικά και Αγγλικά και είναι πολύ ενδιαφέροντα. Μερικά από τα θέματα που συμπεριλαμβάνει η εκπαίδευση είναι:

- Ο ρόλος του εθελοντή
- Δικαιώματα του ατόμου και του εθελοντή
- Ενεργητική ακρόαση
- Ηθική συμπαράσταση
- Κοινωνικές Υπηρεσίες
- Επικοινωνία

Η εκπαίδευση είναι δωρεάν και θα λάβει μέρος στο:

378A King St, Newtown
Τρίτη 15, 22 και 29 Μαΐου 2018
9:30πμ – 1:00μμ

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Εκπαίδευση Εθελοντών είναι απαραίτητο να τηλεφωνήσουν το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο νούμερο (02) 9516 2188 και να δηλώσουν συμμετοχή.



Ιστοσελίδα: gwccs.org.au / facebook.com/gwccservices